
ATA DA 10º REUNIÃO DO PLENÁRIO – ORDINÁRIA 

CONSELHO REGIONAL DE EDUCAÇÃO FÍSICA DA 14ª REGIÃO - CREF14/GO-TO

No vigésimo quinto dia do mês de agosto de dois mil  e vinte e quatro,  às 9h19’,  na sede do

Conselho  Regional  de  Contabilidade  de  Goiás,  ocorreu  a  10º  REUNIÃO  DO  PLENÁRIO  DO

CONSELHO  REGIONAL  DE  EDUCAÇÃO  FÍSICA  DA  14ª  REGIÃO  –  CREF14/GO-TO,  de  forma

Ordinária,  com a  presença dos  Conselheiros  Titulares:  Diego Adams Rezende;  James Gladson

Barbosa Ferreira; Jullyanna Karoliny Silva; Luiz Gustavo Peres da Silva; Marcelo de Castro Spada

Ribeiro;  Rodrigo  Mangela  Gomes  Cardoso;  Rubens  Pereira  de  Melo  Júnior;  Thiago  Remotto

Domiciano; William Moisés de Souza e William Alves Lima.  Conselheiro Honorífico:  Rubens dos

Santos  Silva,  o  qual  possui  decisão  judicial  transitada  em  julgado,  processo  nº

101164107.2022.4.01.3500, que garantiu a “participação nas reuniões/ assembleias/ deliberações

deste Conselho Regional de Educação Física da 14º Região Goiás e Tocantins - CREF14/GO-TO;

Conselheiros Ausentes: Alessandro Portela;  Beatriz Elias El Jalis; Bruno José Rosa Gonçalves de

Matos, Ludgero Carolino Galli Vieira, Osvaldino Ferreira Nunes Júnior; Leandro Antônio Fabino;

Luciano Lucas Silveira; Max Miliano Costa Silva; Fernanda Lucia Pureza e Tiago Pinto Coelho Alves.

Colaboradores: Camila Arouca – Superintendente, Geovanna Lima – Secretária Executiva e Loraine

Rios Porta – Digitadora. ITEM I – APRESENTAÇÃO E APROVAÇÃO DE JUSTIFICATIVAS DE FALTAS:

Os seguintes conselheiros apresentaram justificativa de falta: Ludgero Carolino Galli Vieira e Bruno

José Rosa Gonçalves de Matos.  ITEM II – INFORMES DA DIRETORIA:  Presidente Marcelo Spada

informou sobre o processo de recebimento dos veículos oriundos do CONFEF e que se encontram

em fase de assinatura de entrega. ITEM III – RELATÓRIO DAS COMISSÕES DE ASSESSORAMENTO:

Conselheiro Rubens Pereira informou sobre o recebimento de mais de 400 processos referentes a

Câmara de Julgamento e  sobre o início  dos  trabalhos da referida Câmara;  Conselheiro James

apresentou o Relatório 002/2024/Câmara de Registro CREF14/GO-TO anexado a esta ata. ITEM IV

– INCLUSÃO DE PONTO DE PAUTA: 1-ELEIÇÃO DIRETORIA; 2- CÂMARAS; 3-ATENDIMENTO; 4-

DOCUMENTAÇÃO CORREIOS  –  CONFEF,  sendo  todos  aprovados  por  unanimidade.  Presidente

solicitou a inversão da análise dos pontos de pauta devido ao horário de saída do Conselheiro

Rodrigo Mangela para ministrar aula, iniciando pelas inclusões, sendo aprovada por unanimidade.

1-ELEIÇÃO DIRETORIA: Presidente Marcelo Spada apresentou a proposta de efetivar a Conselheira
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Jullyanna Karoliny como 1º Tesoureira conforme saída do Conselheiro Marco Antônio de Medeiros

Batista.  Colocada em votação deu-se da seguinte forma:  Diego Adams Rezende -  APROVADA;

James Gladson Barbosa Ferreira - APROVADA; Jullyanna Karoliny Silva - APROVADA; Luiz Gustavo

Peres  da Silva  -  APROVADA;  Marcelo de Castro Spada Ribeiro -  APROVADA;  Rodrigo Mangela

Gomes Cardoso -  APROVADA; Rubens dos Santos Silva – APROVADA; Rubens Pereira de Melo

Júnior  -  APROVADA;  Thiago  Remotto  Domiciano  -  APROVADA;  William  Moisés  de  Souza  -

APROVADA  e  William  Alves  Lima  –  APROVADA.  Por  unanimidade  foi  aprovada  a  efetivação.

Presidente Marcelo Spada solicitou à Plenária o interesse em manifestar a ocupação do cargo de

2º Tesoureiro. O Conselheiro James Gladson candidatou. Colocada em votação deu-se da seguinte

forma:  Diego  Adams  Rezende  -  APROVADA;  James  Gladson  Barbosa  Ferreira  -  APROVADA;

Jullyanna Karoliny Silva - APROVADA; Luiz Gustavo Peres da Silva - APROVADA; Marcelo de Castro

Spada Ribeiro - APROVADA; Rodrigo Mangela Gomes Cardoso - APROVADA; Rubens dos Santos

Silva – APROVADA; Rubens Pereira de Melo Júnior -  APROVADA; Thiago Remotto Domiciano -

APROVADA;  William  Moisés  de  Souza  -  APROVADA  e  William  Alves  Lima  –  APROVADA.  Por

unanimidade foi aprovada a efetivação do Conselheiro James como 2º Tesoureiro. 2 – CÂMARAS:

O Conselheiro James Gladson solicita renúncia da Comissão de Controle e Finanças para assumir o

cargo  de  2º  Tesoureiro.  Presidente  Marcelo  Spada  apresentou  a  proposta  da  entrada  do

Profissional Rafael Felipe Cardoso – CREF 005677-G/GO conforme formulário anexo para compor a

Comissão  de  Controle  e  Finanças.  Colocada  em  votação  fica  aprovada  por  unanimidade.

Presidente também apresentou sua saída da Câmara de Normatização para participar da Câmara

de Registro, sendo aprovada por unanimidade. 3-ATENDIMENTO: Após a análise do Processo nº

2024/003948 o mesmo foi DEFERIDO por unanimidade; 4-DOCUMENTAÇÃO CORREIOS – CONFEF:

O plano de trabalho referente ao envio de correspondências do pleito eleitoral foi apresentado e

deferido na última plenária. Presidente Marcelo Spada apresentou que a forma de envio aprovada

foi de Carta Registrada, porém o CONFEF custeará o envio por carta simples. Colocada em votação

esta alteração foi aprovada por unanimidade.  Às 9h50’ registrou a saída do Conselheiro Rodrigo

Mangela.  Neste  momento  a  reunião  foi  suspensa.  Às  11h10’  a  reunião  foi  reiniciada  com  a

chegada do Conselheiro Rodrigo Mangela. ITEM V – ANUIDADE 2025: Presidente Marcelo Spada

apresentou a proposta da Diretoria pela manutenção da cobrança do valor da anuidade de Pessoa

Física e Pessoa Jurídica de 2024, junto com análise dos descontos ofertados por mais regionais.
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Propôs também inserir  a  opção de pagamento à vista,  via  pix  e  mudanças no pagamento de

anuidade referente a processos de transferência de registro. A minuta com as propostas e/ou

alterações está anexa a esta ata. Colocada em votação, a minuta da Resolução da Anuidade de

2025  apresentada,  fica  aprovada  por  unanimidade.  ITEM  VI  –  MULTAS  2025:  Presidente

apresentou os  valores  referentes  a  cobrança de multas,  tabelado pelo  CONFEF.  Colocada em

votação a  minuta  da  Resolução de Multas  2025,  fica  aprovada por  unanimidade.  Encaminhar

resolução para publicação. ITEM VII – TAXAS 2025: Presidente apresentou os valores na minuta da

Resolução, sendo aprovada por unanimidade. ITEM VIII – PRESTAÇÃO DE CONTAS 2º TRIMESTRE

2024: Este ponto de pauta foi postergado. ITEM IX - ASSUNTOS GERAIS: Esta Plenária deliberou

que  a PRESTAÇÃO  DE  CONTAS  2º  TRIMESTRE  2024 será  analisada  na  próxima  plenária

extraordinária, dia 31 de agosto, às 14h, de forma virtual. A assinatura desta ata será de forma

virtual por falta de equipamento para a impressão da mesma. ITEM X – LEITURA, APROVAÇÃO E

ASSINATURA DA ATA DA REUNIÃO: Nada mais havendo a tratar, a décima reunião do plenário foi

encerrada às 11h55’, que depois de lida foi aprovada pelos presentes, sendo a ata assinada pelo 1º

Secretário  e  pelo  Senhor  Presidente,  conforme  art.  68  e  art.  70  do  regimento  interno  do

CREF14/GO-TO. 

                                          

Goiânia, 25 de agosto de 2024.

  Marcelo de Castro Spada Ribeiro                                        Rubens Pereira de Melo Junior
                           Presidente                                                                                 1º Secretário 
                      CREF 001934-G/GO                                                           CREF 003073-G/GO
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